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Aokno
" X*+3x  3x
x*-9 3x-9

Atvovtar ot mopactdoslg A = 2(X —3)° —9(2—X) ko B=

A.  Nodeifete 6t A =2x*—3X xou B=1.

B. NoMooete v e€iowon: A+B=2x-1.

I'.  To nuitovo piac apfhreiog yoviag o sivar pila g eéicwong 2x° —5x +2=0.
No VToA0YIGETE TO GLV® KOL TNV EPATTOUEVT] EQ® .

Amavtioeg
A. Ioyver A =2(x —3)* - 9(2—x) (59
A = 2(x? - 6x +9) —18+9x 2:2
5+3 5-3
A =2x? —12x +18-18+9x x=% fox=""
A = 2x? - 3X
X=2 1 x—g—E
2 Ko n 4 2
B_X +3X, 3X
x?-9 3x-9 I. (tnv OAN OV AVTIGTOLKEL GE OVTO TO
_ X(x+3)  3x-9 gpOTUO Oev TNV €yovue  Owdaytel
(x-3)(x+3) 3x pétoc)

_ X(x+3) .3(x—3)_1
C(x=-3)(x+3 33X
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A = 2x*—3x ko1 B = 1 yivetau:
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